

Hydro Profi Line® Balkon- und Terrassenbegrünungssysteme

für intensive Begrünungen mit Hydro Profi Line® Pflanzmodulen

Technische Details:

Sie benötigen ein Wasserbecken mit 10 cm bis 13 cm Wasseranstauhöhe und integriertem Überlaufsystem. Die Größe der Wasserbecken und der Hydro Profi Line® Modulsysteme ist abhängig von der gewünschten Begrünung. Nach der Installation der Wasserbecken werden einfach die Hydro Profi Line® Modulsysteme in die Becken gestellt und fertig vorbereitet sind die Balkone- und Terrassen zum Begrünen. Die Modulsysteme werden aus hochwertigem Edelstahl oder auch aus verzinktem Stahl gefertigt. Auf Wunsch sind die Moduloberflächen pulverbeschichtet in jeder RAL Farbe erhältlich.

Pflanzensorten:

Es können alle Freilandpflanzen unter Berücksichtigung der vorhandenen Licht- und Klimaverhältnisse für die Begrünungen verwendet werden. Sie können wählen zwischen immergrünen, winterharten Pflanzen bestehend aus Koniferen, Sträuchern, Farnen, Hängepflanzen oder winterharten Kräutern. Nach erfolgtem Begrünungskonzept und entsprechender Platzierung der Hydro Profi Line® Modulsysteme in den Wasserbecken, werden die gewünschten Pflanzen mit Ihrem Erdballen in die Hydro Profi Line® Kulturtöpfe gepflanzt und abschließend in die Modulsystem gehängt. Fertig ist die gewünschte Balkon- Terrassenbepflanzung.

Sollten einzelne Pflanzen verblüht oder nicht mehr schön sein, einfach die Pflanze mit Ihrem Hydro Profi Line® Kulturtopf aus dem Modul entnehmen. Den immer wieder verwendbaren Hydro Profi Line® Kulturtopf mit einer neuen Pflanze bepflanzen und wieder in das Modulsystem hängen. Fertig ist der Pflanzenaustausch ohne mühsame Pflanzarbeiten. Wir nennen diesen Vorgang Hydro Profi Line® Quick Change System.

Bewässerung:

Alle Hydro Profi Line® Balkon- und Terrassensysteme können an ein Hydro Profi Line® Gebäudebegrünungssystem angeschlossen werden und müssen dann nicht mehr gegossen oder gedüngt werden. Die Begrünungen versorgen sich selbstständig mit allen nötigen Nährstoffen. Selbstverständlich können alle Hydro Profi Line® Balkon- und Terrassenmodule auch ohne einen Anschluss an das Hydro Profi Line® Gebäudebegrünungssystem installiert werden. Hierbei erfolgt die Wasserversorgung über das Regenwasser mit Ergänzung durch Trinkwasser. Die Höhe des Wasserstandes muss regelmäßig durch Sichtprüfung erfolgen und entsprechend reguliert werden.

Futures: Keine Wurzelverdichtungen und keine Wurzelfäulnis. Schnell und einfach zu installieren.